
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Προς τους φοιτητές του Τμήματος 

(Αφορά τους φοιτητές από το 2ο Εξάμηνο και έπειτα) 

 

Αγαπητοί φοιτητές, 

Ξεκινώντας το νέο εξάμηνο σπουδών μέσα σε αυτές τις πρωτόγνωρες συνθήκες, θα 
ήθελα ως Πρόεδρος του Τμήματος να σας ευχηθώ κουράγιο, υπομονή και κυρίως 
υγεία. Τις ίδιες ευχές εκφράζουν προς εσάς και όλοι οι υπόλοιποι καθηγητές και το 
λοιπό προσωπικό του Τμήματος. 

Σχετικά με τον τρόπο διεξαγωγής των μαθημάτων σας θα ενημερωθείτε πλήρως από 
τις αποφάσεις της Συγκλήτου του ΠΑΔΑ αλλά και του Τμήματος, μόλις αυτές 
ληφθούν οριστικά. 

Αυτά όμως που έχω να συστήσω για την ώρα, μεταφέροντάς σας τις αποφάσεις της 
Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος είναι τα εξής:  

1. Κάθε ένας από εσάς πρέπει απαραιτήτως να εγγραφεί στο e-class των 
μαθημάτων που πρόκειται να παρακολουθήσει, ώστε να είναι οι 
διδάσκοντες σε θέση, να έχουν επικοινωνία με όλους τους εγγεγραμμένους 
στα μαθήματα που παρακολουθούν. Μόνο με τον τρόπο αυτό μπορούν να 
σας δώσουν τις απαραίτητες οδηγίες για τη διεξαγωγή τους (ο κάθε 
διδάσκων για το μάθημα – μαθήματα για τα οποία είναι υπεύθυνος). 

2. Μην επιλέξετε να εγγραφείτε σε μαθήματα του e-class που δεν θα δηλώσετε 
αργότερα όταν ανοίξουν οι εγγραφές (θα ενημερωθείτε με μήνυμα από την 
ιστοσελίδα του Τμήματος για τις ημερομηνίες των εγγραφών). Να έχετε 
υπόψη σας ότι οι συνολικές ώρες των μαθημάτων που μπορεί κάποιος να 
παρακολουθήσει στο εξάμηνο είναι συγκεκριμένες και οι διδάσκοντες δεν 
θα κρατούν βαθμούς για να τους περάσουν αργότερα. Το φαινόμενο αυτό 
δημιουργεί μεγάλη αναστάτωση σε όλους και από φέτος δεν θα υπάρξει 
καμία εξαίρεση στο συγκεκριμένο ζήτημα. 

3. Να είστε διαρκώς σε επαφή μέσω της ιστοσελίδας του Τμήματος για νέες 
ανακοινώσεις. 

4. Η επικοινωνία με τη Γραμματεία του Τμήματος θα γίνεται κυρίως μέσω e-
mail και εάν χρειάζεται κάποιος / κάποιοι να έχουν δια ζώσης επαφή θα 
πρέπει πάλι μέσω e-mail να κλείνουν συγκεκριμένο ραντεβού. 

 

ΚΑΛΗ ΑΚΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΧΡΟΝΙΑ ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΗ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΣΑΤΣΑΡΗΣ, ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 


